
Bijlage 6

Besluit Avres tot verlening van mandaat aan West Betuwe

Het dagelijks bestuur van het openbaar lichaam Avres; 

gelet op 
artikel 5, eerste lid van de Gemeenschappelijke regeling Avres;
artikel 11, eerste lid van de Gemeenschappelijke regeling Avres; 

overwegende dat
de gemeente Lingewaal per 1 januari 2019 door een gemeentelijke herindeling is opgaan in de 
gemeente West Betuwe;

de gemeente West Betuwe voornemens is om begin 2019 uit te treden uit de Gemeenschappelijke 
regeling Avres en dat deze uittreding zal plaatsvinden met terugwerkende kracht naar 1 januari 2019;

de taken en bevoegdheden die krachtens artikel 5 van de Gemeenschappelijke regeling Avres op het 
gebied van schuldhulpverlening, minimabeleid en ondersteuning klantprofiel 4, door het college van 

de gemeente Lingewaal zijn overgedragen aan het dagelijks bestuur van het openbaar lichaam Avres, 
in de overgangsperiode van 1 januari 2019 tot het moment van uittreding dienen te worden uitgevoerd 
door het college van burgemeester en wethouders van de gemeente West Betuwe;

besluit vast te stellen
onderhavig besluit tot verlening van mandaat aan het college van burgemeester en wethouders van 
de gemeente West Betuwe.

Artikel 1. Begripsomschrijvingen
In dit besluit wordt verstaan onder:

a. dagelijks bestuur: het dagelijks bestuur van het openbaar lichaam Avres;
b. college: het college van burgemeester en wethouders van de gemeente

West Betuwe;
c. regeling: de Gemeenschappelijke regeling Avres.

Artikel 2. Mandaatverlening
Aan het college wordt verleend het mandaat om alle noodzakelijke rechtshandelingen en feitelijke 
handelingen te verrichten ter uitvoering van de in artikel 5 van de regeling op het gebied van 
schuldhulpverlening, minimabeleid en ondersteuning klantprofiel 4 genoemde taken en 
bevoegdheden.

Artikel 3. Kaders mandaat
1. De bevoegdheid om beslissingen in mandaat te nemen bevat niet: 

a. het vaststellen van verordeningen op grond van de in artikel 5 van de regeling genoemde 
wetten en de daarbij behorende of aanverwante algemeen verbindende voorschriften;
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Artikel 4. Geldigheidsduur
Dit mandaatbesluit geldt van 1 januari 2019 tot en met het moment van uittreding van de gemeente 
Lingewaal uit de Gemeenschappelijke regeling Avres. 

Artikel 5. Citeertitel
Dit mandaatbesluit kan worden aangehaald als: Besluit Avres tot verlening van mandaat aan West 
Betuwe.

Aldus besloten op [invullen datum] 

Het dagelijks bestuur van het openbaar lichaam Avres

de secretaris de voorzitter
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